Linwood E. Howe Elementary School
Winter Concert and Music Program 
Please join us for our annual winter, musical extravaganza!

Thursday, December 13, 2007 at 7:00 pm

The program will include kindergartners singing holiday songs, instrumental music performers led by Mr. Andy Pascoe, and our Linwood E. Howe Choir will perform under the direction of Mrs. Sandy Checel, accompanied by Mrs. Darla Frazier. All of our students have worked incredibly hard on their performances. 

Please show our students the respect they deserve by remaining for the entire musical program. Students who perform at the end of the concert will appreciate having a full audience, just as the students who performed at the beginning of the program had.
Escuela Primaria Linwood E. Howe

Concierto Musical de Invierno

¡Por favor acompañenos a nuestro extravagante
programa musical anual de invierno!

El Jueves 13 de Diciembre del 2007 a las 7:00 pm

El programa incluira a los niños/as del kinder cantando canciones navideñas, interpretaciones instrumentales musicales guiadas por el Sr. Andy Pascoe, y el Coro de Linwood E. Howe cantara bajo la dirección de la Sra. Sandy Checel y acompañada por la Sra. Darla Frazier.  Todos nuestros alumnos han trabajado increiblemente para desempeñar una buena actuación para esta función.

Por favor demuestre a nuestros alumnos/as el respeto que se merecén manteniendose en la función hasta que todos los niños/as terminén su actuación.  A los alumnos que actuén al final del concierto les agradaría que al ellos hacer su presentación todavia tengán una audiencia completa, al igual que los alumnos que se presenten al principio de la función.
